



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

温暖的嘱托 奋进的力量 ——习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众回访

见第四版

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛

李强蔡奇丁薛祥陪同看望慰问

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福,祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。

临近春节,神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午,习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线,看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众,给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作,他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线,同医护人员和住院患者亲切交流,详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降,病房、床位充足,药品准备充分”时,习近平很欣慰。接着,习近平同一名住院的老年患者亲切交流,当得知患者病情明显缓解、即将出院时,习近平祝他早日康复出院,回家欢欢喜喜过年。他指出,新冠疫情暴发以来,特别是这一波疫情来势



1月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福(拼版照片)。新华社记者 谢环驰 李涛摄



政府要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学防治、精准施策,切实做好重点机构、重点单位、重点人群的防控,统筹各种医疗资源,保障好群众的就医用药需求,补齐农村地区疫情防控的短板。

视频连线镜头切换到福建省福州市社会福利院,在院老人和护理人员纷纷向总书记问好,习近平给大家拜年。他详细询问福利院生活和医疗条件、疫情防控和老年人疫苗接种情况,并同在院老人聊起身体状况、日常生活,嘱咐他们保重身体。当得知这里伙食品种丰富,药品储备充足,对有基础病的老人加强了日常健康监测,节前备足了年货,习近平十分高兴。老人们拿出亲手制作的剪纸“福”字,向总书记献上真诚的祝福,习近平表示感谢。他强调,当前,病毒仍在不断变异,这一波疫情虽然毒性有所减轻,但传播更快、传染性更强,对老年人风险很大,我特别关心关注老年朋友。老年人是当前疫情防控的重中之重,对养老院、福利院等机构人员防护和健康管理措施,要严于其他场所,严防发生聚集性疫情。养老院、福利院等要加强与医疗机构的配合,推进疫苗接种,完善防控和救治机制,确保重症患者及时得到救治。习近平指出,尊老爱老是中华民族的传统美德。一个社会幸福不幸福,很重要的一点是看老年人幸福不幸福。我国社会老龄化程度越来越高,一定要让老年人有一个幸福的晚年。(下转第三版)

省委省人民政府举行春节团拜会

倪岳峰讲话 王正谱主持 段应民周院柱叶连松廉毅敏叶冬松赵金铎刘德旺等出席

河北日报讯(记者四建磊、吴轲)1月18日,省委、省人民政府在石家庄举行2023年春节团拜会。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰代表省委、省人大常委会、省人民政府、省政协,向全省广大工人、农民、知识分子、各级干部和离退休老同志、驻冀部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,向省各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士,向关心支持河北发展的海内外朋友,致以新春问候和美好祝福。

省委副书记、省长王正谱主持团拜会,中国人民解放军中部战区陆军中将军倪岳峰、中将政治委员周院柱,

省委原书记叶连松,省政协主席廉毅敏,省政协原主席叶冬松、赵金铎、刘德旺等出席。

太行宾馆金色大厅内,各界人士欢聚一堂,共迎佳节,现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

倪岳峰在讲话中指出,2022年是党和国家历史上极为重要的一年,也是河北发展进程中不同寻常的一年。全省上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻感悟习近平总书记对河北的殷切期望,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求,系统谋划推进中国式现代化的河北场景,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,焕发出

解放思想、奋发进取的豪情壮志,汇聚起加快建设经济强省、美丽河北的强大力量。全省疫情防控有力有效、平稳转段,经济运行持续恢复、加快回稳,社会大局安定有序、和谐稳定,创新环境、营商环境、生态环境等发生令人鼓舞的可喜变化,各项事业发展呈现良好态势。

倪岳峰强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。开局关乎全局,起步决定后程。全省上下要坚定不移听党话、跟党走,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要牢牢抓好

第一要务,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,扎实推动高质量发展。要着力保障改善民生,认真践行以人民为中心的发展思想,精心办好民生实事,让发展成果更多更公平惠及全体人民。要深化全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,大力倡导马上就办、真抓实干,以时时放心不下的责任感和担当作为的精气神,奋进新征程,建功新时代,奋力开创加快建设经济强省、美丽河北新局面。

(下转第四版)

河北日报讯(记者四建磊)在新春佳节即将到来之际,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰到驻冀部队和省军区走访慰问,代表省委、省人大常委会、省人民政府、省政协和全省人民,向广大官兵致以新春问候,表示衷心感谢。

倪岳峰到中部战区陆军机关、省军区机关、国防大学联合作战学院、武警某部、空军石家庄飞行学院、武警河北省总队,看望慰问广大官兵,深入了解部队建设和训练情况。

倪岳峰指出,过去一年,是河北发展进程中不同寻常的一年。全省上下深入贯彻习近平总书记重要指示精神,在党中央决策部署下,坚持以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,系统谋划推进中国式现代化河北场景,加快建设经济强省、美丽河北,各项事业发展呈现良好态势。这些成绩的取得,离不开驻冀部队和省军区广大官兵的辛勤努力和无私奉献。

倪岳峰强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,希望驻冀部队和省军区广大官兵深入贯彻党的二十大精神,忠实践行习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面加强练兵备战,切实履行好新时代革命军人使命任务。要大力发扬优良传统,赓续红色血脉,深化双拥共建,积极助力地方经济社会发展,为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量。

倪岳峰强调,河北是革命老区,燕赵儿女与人民军队始终鱼水情深。全省广大党员干部要认真学习贯彻党的优良传统,进一步提振精气神、提高战斗力,以饱满的精神状态和扎实的工作作风,投身改革发展稳定各项事业。各级党委、政府要一如既往地支持服务保障和军队现代化建设。(下转第四版)

倪岳峰在走访慰问驻冀部队和省军区时强调 深入贯彻党的二十大精神 忠实践行习近平强军思想 为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量

倪岳峰对全省政法工作作出批示

深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署 扎实推进全省政法工作现代化

河北日报讯(记者桑珊)近日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰对全省政法工作作出批示指出,2022年,全省政法战线以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,为加快建设经济强省、美丽河北作出了重要贡

献。向同志们表示衷心感谢、致以崇高敬意!

倪岳峰强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。全省政法战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,忠诚

捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持改革创新,坚持发扬斗争精神,扎实推进全省政法工作现代化,全力维护国家政治安全,确保社会大局稳定,促进社会公平正义,

保障人民安居乐业,打造更高水平的平安河北、法治河北,坚决当好首都“护城河”。各级党委要把政法工作摆在突出位置,支持政法各单位依法履行职责,为推进中国式现代化的河北场景提供有力保障。

(下转第四版)